

REFERAT FRA STYREMØTE

Avdeling	Fotball
Dato	04.04.13 Kl.: 18.00-19.30 Sted: Fotballbua
Tilstede	Thomas Nordahl Pedersen, Per Inge Slåen, Nikki Konstad, Pål Anders Sundli, Stein Atle Gangås, Tove Eli Larsson, Øyvind Bakken, Torstein Sem, Monica Lund, Paal Magnus Tødaas, Grethe V. Vullum
Meldt fravær	Rudolf Gjengstø
Ikke møtt	
Referent	Pål Anders Sundli

Sak nr.	Sak Bakgrunn for saken	Vedtak
08/13	Godkjenning av referat fra siste styremøte.	Referat godkjent.
09/13	<p>Orienteringer:</p> <p>Minimøte mellom klubbene etterlyses.</p> <p>Oppstartmøte mini 6 og 7 vektlegges.</p> <p>Damelaget deler treningstid med herrer senior torsdager.</p> <p>Treningstider alle lag er under utarbeidelse. Grustider er fastlagt. Det må sikres at grusbane slås før hver treningskveld.</p> <p>Muligheter for å låne andre klubbers bane i anleggsperiode utredes.</p> <p>Utstyr er klart til utdeling til lagene.</p> <p>Kiosk åpnes i minisesongen. Eget skap ønskes til varene.</p> <p>Vårdugnad koordineres med OIF anlegg.</p> <p>Møter holdes med G-14 og G-16 2</p> <p>Fair Playkveld 30/4</p> <p>Klubbdommerkurs 24/4</p>	Orienteringer tatt til etterretning.

	Kamparrangementsgrupper er varslet med oppsett for hele sesongen. Sesongkort senior trykkes. Selges for kr 400,-	
--	---	--

Leder
Stein Atle Gangås

Kasserer
Per Inge Slåen

Minileder
Tove Eli Larsson

Nestleder
Thomas Nordahl Pedersen

Sekretær
Pål Anders Sundli

Økonomiansvarlig
Øyvind Bakken

Styremedlem
Paal M Tødaas

Utviklingsansvarlig
John N. Konstad

Materialforvalter
Torstein Sem

Sportslig leder
Monica Lund

Arrangementsansvarlig
Grethe V Vullum